



南京国际赛马场主赛道上满是车轮轧痕。

新华社发 (沈鹏摄)

5亿元赛马场竟成停车场

在南京市东郊,有一座投资超5亿、占地1270亩,可同时举办4个马术比赛项目的国际赛马场。从2003年建成至今,近10年的时间里,这座赛马场除举办过一次较大规模的南京十运会外,其余基本处于闲置状态。

据了解,南京赛马场于2002年获得立项并开始建设,先后吸纳了数亿元的民间资本,目前由南京赛马置业有限公司运营管理。公司董事长吴有红钟情于赛马项目,当南京赛马场这个项目获批后,他与几家合伙人几乎将所有家当都投入了进来。目前,由于投资巨大而又得不到正常运营,赛马场每年都要亏损600多万元。吴有红认为,赛马产业在中国有着巨大商机,赛马场可以凭借自身条件,在中国打造出一个赛

马产业链。然而赛马场投入运营后并没有按照吴有红当初的想法运行,因为南京没有赛马“无疫区”,这直接影响了马场的正常运营。按照国际惯例,没有国际认可的“无疫区”,国外的赛马就不敢进入,国内的赛马也不能出去。这样一来,也就没法举办国际性的赛马比赛和进行赛马交易。

吴有红介绍,南京国际赛马场落成时曾是亚洲最大、国内领先的一个赛马场。国际马联曾拨出300万美元的专款,用于支持“无疫区”建设,但由于配套资金同样巨大,后续资金难以跟上,而且涉及农业、医疗、体育、检验检疫等多个部门的协调,最终使得“无疫区”建设搁浅,国际马场暂时成为停车场。(据新华社)

重庆一中学拟自制毕业证

早恋、不孝者拿不到“高中毕业证”

校长:能考上北大清华,不一定能获得此证

考试作弊、不孝顺父母、吸烟喝酒、早恋……通通拿不到巴蜀中学的高中毕业证。新学年,重庆巴蜀中学拟从新一届高中学生开始,推出这项创新的高中毕业证改革。在开学第一天,学校组织高一新生对新毕业证书的发放政策进行民主讨论并提出修改意见,然后正式批准实施。

能考上北大清华,不一定能获得这个证书

“能考上北大清华,不一定能获得巴蜀中学的毕业证书。”校长王国华说,虽然重庆市教委要统一颁发一个《重庆市普通高中学生毕业证书》,但巴蜀中学毕业证比它更有含金量,获取的难度更大。

巴蜀中学课改办主任张学忠解释,要获取巴蜀中学的毕业证,学生除了达到国家规定的高中毕业标准之外,还要在学习成绩、组织能力、全面发展、体艺特长等10个方面的个性特长中,至少具备3项。发这个毕业证的初衷就是为了激励学生全面发展。王国华说,学校不仅要有考上北大清华的学生,还要更加注重对学生综合素质的培养,促进学生全面、个性、健康成长。为了体现证书的含金量,学校还制定了严厉的一票否决条件,学生的5种不良行为不能获得毕业证。

9月3日下午,在高一(19)班教室里,学生们在班主任史老师引导下,激烈地讨论新毕业证的发放政策。

大部分学生对这一政策表示赞同。学生黄青刚说,巴蜀中学毕业证书中规定的那些条件将是自己努力的方向,如果

在毕业时不仅能拿到一份大学录取通知书,还能拿到独具特色的巴蜀中学高中毕业证,将是非常骄傲的事。

另外一些学生对一票否决有意见:“做过一次小偷就永远是小偷吗?受过处分还可以取消,如果只是因为犯一次错就没有了毕业证书,太不公平了!”张学忠主任到场认真地听取学生们的意见一一记录下来,随后向学校反映。

不能称为毕业证书 最好改为荣誉证书

重庆市教育科学研究院副院长王玮虹教授认为,学校自发毕业证是一种有意义的创新之举,让学生更加具有学校的荣誉感,同时更加强调自己的道德和品行培养,注重人格的完善。“学校在政策实施之前,让学生们充分展开讨论,并听取他们的意见,也是民主治校的表现,可以培养学生的公民意识。”王玮虹说。

不过,他对这份毕业证书的合法性提出质疑。他说,国家已经有一个高中毕业证书,再给学生发一个,两个毕业证书、两个评价标准,很容易引起混乱,对一部分学生造成伤害。

“其实学校发的这个毕业证书并没有法律效力,实质上只是给学生的一份荣誉或纪念。”他建议,最好改为巴蜀中学荣誉证书或纪念证书。

王玮虹也反对在中学生中搞一票否决。他说:“中学生毕竟还很稚嫩,他们在成长的过程中难免会犯错。如果一次犯了错就得不到原谅,对学生成长不利。”(据《重庆晚报》)

杭州一民办小学推行“三斤半书包”

新华社杭州9月4日电 (记者 余靖静)新学期开学,浙江杭州的大关小学900多名学生收到了一份特殊礼物——学校统一配发的“三斤半书包”。校长金英说,2012学年是学校的“减负高质年”,要“轻盈童年”,不妨从控制书包重量做起。

金英在3日的开学典礼上说,一二年级同学的书包总重量要控制在两斤半以下,三到六年级同学的书包要在三斤半以下。如果学校在班级抽查,发现书包超重,学生所在班级会被扣分处理。

据介绍,“三斤半书包”自重0.84斤。大关小学经过测算,这个书包上必要的课本

以及文具,不会超过三斤半。学校为此专门设定了两周“适应期”,班主任先教学生如何整理书包和抽屉,养成“不必需不带回家”的习惯。金英说,小学教育是培养学生行为习惯的重要阶段,管理书包内容就是一种重要能力。有些孩子书包重量就超过10斤,还有人甚至拖拉拉杆箱上学,其实一天真正用到的只有几本。

除了“三斤半书包”,大关小学还要求学生作出一项承诺:周一至周五不接触电脑。“这个‘无屏日’是为保护孩子们的视力而提出的。此外,各班级新学期将增设‘防近视委员’,希望我们能成为‘无眼镜校园’。”金英说。

患者不满治疗效果 持刀追砍医护人员

一护士身中26刀

据羊城晚报消息 9月3日上午10时许,一男子携带4把刀具进入深圳鹏程医院耳鼻喉科,先后砍伤4名医务人员及保安,其中两名医护人员受重伤。9月3日晚11时24分,深圳罗湖公安分局发出通报称,经初步调查,涉嫌故意伤害犯罪嫌疑人区某,其因患有鼻炎曾于今年7月到该院就诊,前后花费7千余元,因治疗效果不明显因此怀恨在心蓄意报复,并于3日持刀入院砍伤医护人员。

砍完医生挟持护士

9月3日下午,记者赶到鹏程医院耳鼻喉科,该医院的医生告诉记者,上午10时36分,耳鼻喉科一肖姓医生送病人从科室走出,坐在一旁等待的一男子突然起身,挥刀砍向肖医生右肩,连砍三刀后,医生赶忙逃离。随后,该男子丧失理智,疯狂袭击正在候诊的病人和医务人员,一护士伸手挡刀时手部肌腱被砍断。

当现场人员全部逃离后,该男子又用刀砸碎二楼手术室的玻璃,冲进手术室,挟持了一位20多岁的护士。这时,陪同老乡前来看病的一位保安找来一根铁棍,欲冲进手术室制服男子,不慎被其扔出的

菜刀砍中手臂。挟持护士后,该男子仍不放手,在护士头上连割15刀,又在其背部砍了11刀。随后,男子被赶来的警察制服。

据郭院长介绍,行凶男子身背挎包,带着口罩,个高秃顶,共携带2把菜刀,1把匕首和1把小刀,进入医院。受伤的肖医生30多岁,已在医院工作3年多;身中26刀的护士名叫叶欢,26岁。事故发生后,两人分别被送往深圳市人民医院和市二人民医院接受手术,目前已无生命危险。另一受轻伤护士在罗湖区人民医院接受治疗,而受伤保安在医院缝合完针后已回家。

因不满治疗效果而报复

据了解,行凶男子区某目前骨折,在医院接受治疗。警方已经到现场搜证并取走相关视频录像,该案被列为纯刑事案件,该男子被初步定性为故意杀人,案件正在进一步调查中。

随后,记者从罗湖警方获悉,行凶者自己透露曾在医院做过手术,治疗效果不满意才报复的,具体原因警方还在调查之中。

目前,区某已被刑事拘留。

温馨提示
 鹤壁供电公司“网上营业厅”已开通
 行: 电力客户可登录HTTP://WWW.25598.HG.SGCC.COM.CN网站,办理电费查询、订约、电费交款(需开通个人网银)等业务
 95598

马可波罗磁砖
 MARCO POLO 陶瓷中国走向世界
风雨同舟二十年
史无前例惠中原
 大品牌从来没有这么优惠过!
9月9日
超值优惠
 至尊卡全城热卖中……
 地址: 新区万隆建材城马可波罗瓷砖全展厅 2187366

中秋馈赠佳品
盲选咏涵茶礼
 本茶庄隆重推出全国各大茶场为中秋节量身定做的各种茶礼、茶月饼,欢迎团购!
 咏涵茶庄地址: 新区九州路与华山路交叉路口往南100米路东
 团购热线: 3333766 13903920117

安信地板
 安信地板 诚信经营
好地板 安信造
热烈庆祝安信地板
 荣获“2012中国家居产业百强企业”称号
 中国顶尖木地板品牌 上海著名商标
 地址: 四季青国际家居广场B馆3楼电梯口 诚招
 电话: 3228886 13803929006 业务经理